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情報処理勉強会 第二回教材

Q1. 次の IP アドレスとサブネットマスクをもつ PC がある。この PC のネットワークアドレスとして，適切なものはどれか。


IP アドレス:200.170.70.19

サブネットマスク: 255.255.255.240

ア　200.170.70.0


イ　200.170.70.16

ウ　200.170.70.31


エ　200.170.70.255

Q2. PC と 2 台の装置 A，B で構成されるシステムを考えるとき，そのシステム全体の稼働率を表す式が，


1 -(1- 装置 A の稼働率)×(1- 装置 B の稼働率)

となるものはどれか。ここで，PC の故障は考慮しないものとする。

ア　データ入出力用端末 (装置 A) が，通信回線 (装置 B ) を経由して PC に接続されている。

イ　データ入力専用端末 (装置 A ) とデータ参照専用端末 (装置 B ) とがPC に接続されている。

ウ　データ入力用の装置として，内蔵 FD 装置 (装置 A ) に加え，外付け FD 装置 (装置 B ) が PC に接続されている。

エ　データ入力用の内蔵FD装置 (装置 A ) に加え，データベース用の磁気ディスク装置 (装置B) が PC に接続されている。

Q3. 非負の 2 進数 b1b2…bn を 3 倍したものはどれか。

ア　b1b2…bn0 + b1b2…bn

イ　b1b2…bn00 - 1


ウ　b1b2…bn000


エ　b1b2…bn1

Q3. プログラムテストの管理図において，図のようにすべての線が横ばい状態になった。この状況から推測できることとして，適切なものはどれか。
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ア　解決困難なバグに直面しており，その後のテストが進んでいない。

イ　テスト項目の消化実績が上がっており，バグの発生がなくなった。

ウ　バグが多発し，テスト項目の消化実績が上がらなくなった。

エ　バグ発生とテスト項目消化の比率が一致し，未解決バグがなくなった。

以上
















